ohe % B AL

mlm

@® a<bd W, ax(-9)=bx(-9)
@ azb%ﬁ,—6+§z—6+§
® a<b <, —ia—2<—ib—2
@ a>b<gu41,§>§<%,c>0)

® a>bdd Y, 5-4da<5-4b



2. 3<x<2¥9u,A=5-2x2tH A o HY=?

D -1<A<11 ® -1<A<11 ® -1<A<11

@ 1<A<11 ® 1<A<11



@ x2+5x>4x—x2

® 2(x+3)>11+2x

@ 2x-5<-5-2x

@ x+7-3x<4-2x



x+6>2a
3x—2<4

o 7t -2 < x <2 W], a 9] F2?






6.

43E=3

3lo] Ao A 27t 88 A, 92 A, 96 AL Wttt o

Aol A H A o4& wrotok 4 3lofl A ot Aol 90 A o)/l

A7}

D 82 4

@ 84 A B 86 & @ 88 A G 90 &



7.

SlEEA AN viE R ARAE AlFohe Y 0= o2
_]rJL_94. ZEPo] HH_/,\_E_EL =137 011:}-‘

H] 3] ¢ 5]
A 3| u] () s 8000
13] Z282A] v 2 (YY) 2000 500
o] JIEYl frrjo] 3lPdo g 7helstal A |oll E 3] o] FEaf|of
Hlg]glo 2 FRobs A 1t f2gh



Avte At y = 4x - 62 2T o]l A (¢, 6) &
et olw, 3p - 29 9] gk Fstofat.






10. o= 3 Al 1A

@y —dr-1




11.

]L]-‘— 7\1/\-]_4 1—1 1%{7

@O y=2x+4

@ y=x-3

@ y=-2x-4

® y=x+3

yl\

By



DO y=-x+4

@ y=x+2



® 2

— | O

®1

— | N



14.

& Aol Tefmet

YA
™ 7fjo]
oA
/.
Ve
@ y=2x+1 ©y=x © y=-x-3
® y=2x+2 @ y=x-10?
@ 17 @ 270 ® 370 @ 470 ® 570



15

YA

[¢9)
D~
>




16. e 1
pehd 2

2l o o] %
a1 =2

olt.

Fat
o]

),

Ty=ax+b 9 AYPZE
Fafelet.

a+b o=

YA




17.

A (2,3)&
D x=2
@ x=3

®y=3



18. FAHy=—Lx+49
gt 3x+y=18 o] Y| HxE =7

@ (1,-1) @ (2,0) ® (3,1)
@ (4,2) ® (5, 3)



=

i

—x+5, y=ax+b 2 1




y=2x+3
y=2x-3
y=-2x-3
y=2x-3
2x+3+y=0

2x=-y+7=0



21. H5A3x+5y<25 & ¢
e

B gl



22,

o}
=

w5

o
o
f|rt
1o
uh
js;_[x‘
i
filrt

23] ¢k

fijo

rlo
rot

5t

o

0%

= =t

a<0d ™, ax+5>10a - 55 AXtgich
Rl A ol SoFAll. x7t e B fle o=,

g o 19" AL 6 ax > 10a -

A5 . AR AS AALS oA
10a - 10

x> ——— 7F 7]

W% 121w 00 grof wet .7} W

4.

10°] =72
FHo g i

a=s
=

A ¢k e 77

v
o




It

2o AYREA _6<3x-4 <9 E A A7} 22 Eo|st Ao
g 5 ol BAo] B3 AFE Rl Folel,
<FF>

6<3x—4<9=1}ro] =
(i) -6<3x—4
—3x<-4+6
-3x<2

> _Z
=73

(ii) 3x—4<9
3x<9+4

<Fu>
6<3x-4<95Z W3S U FHA 2<x-4<3 0|t}
J2]3 ZF ol 42 Yot 2 < x < 7 ©]t}, -

ge
»



24.

S 7ol 1000 L Q1 ArA}oll

St 7ol 100 ¥ 1 APt §F 7Rl 500 €

Q22 5708 Yoelw gtk A4 Fo] 70009 ol 57t ©A

= A

sheiwl Al e 2 A 4 5 9eA) Tatelel.

Y 7



25. AtpE]Ee] Si¥e] dol= 20ecm o]l oS Aol= 15em, =
o]7} 10em 2l ek, I o] ZAolE xem 594 WolE 250 cm?
ol o= st & uf, x o] o] HE Fotoft,

YR
=¥



26.

&= 10% 9 AFE 200g ol ASTE 20% 9 A&

it
=

18% ol5te] £FBS WEUTHT Gk, a7t A 2

Fe] HelE oot

Yk
=%



°] 600° °]4 750° °]5t<

St
=]

sholat,

SR ERUEE

94 7

27.



28. THe 3y 7} x o BE QAR AL BE T2

SH25-0] Zo]7t xem Q1 Yol WolE yem? o]t}
o] o7} x AIZHL w, 1] Zol= y AZtolTh
200 LA 27 2 7HoF x DA FA 3 Fo) 2 y dolrh

A% xkm 2 Zals 3537ty A7F St &El A=
500 km ©]t},
%7\]%9’1 721017]' X cm ?l ?‘9:' l?—f:{—h— yCm3 O‘IE‘{-

® ®©® 0 ©

@



@ a=3b=1 @ a=2,b=3

Da=1,b=2

® a=1.b=3

@ a=2.b=1



ax+y+3=0




31. oS a"gat goly = kx O] AT} x Z3}y = 4x O] I Ato]o]
A7 9ISt k 9] ghe] WHe=?

yp y=4zx
y=kz
0 z
D o0<k<1 @ 0<k<3 ® 0<k<4

@ 0<k<4 B 0<k<5h



A2} e y = —2x + b Q] T v} ok e

=
- ~ A
o % yZo2 Selnel £3] §ol7} 99] !
5] 9IC}, oFure. A o] ghe) AN ,
® 4 @ -6 ® 3 b
@ -2 ® % N



LE:
o FA(g)

20

=
T

@)

cm



